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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO 

METROPOLITANA DO VALE DO PARAÍBA E LITORAL NORTE, REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2017, EM SÃO 

JOSÉ DOS CAMPOS– SÃO PAULO. 

 

Aos 10 dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às 10 horas, conforme convocação expedida pela 

Secretaria Executiva do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral 

Norte a Agência Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte – AGEMVALE, reuniu-se o Conselho de 

Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte, no Centro de Formação Do 

Educador (CEFE) "Professora Leny Bevilacqua", Sito a Avenida Olivo Gomes, 250 – Santana – São José Dos 

Campos/SP. Estavam presentes os conselheiros: representando a Secretaria de Logística e Transporte, Luiz 

Anselmo Zuculo, Secretaria de Educação, Gicele de Paiva Giudice, Secretaria de Saúde, Sandra Tutihashi, 

Secretaria de Desenvolvimento Social, Maaria Aparecida de Matos, Secretaria da Casa Militar, Marcelo Vieira 

dos Santos, Secretaria da Cultura, Jamil Scatena, Secretaria de Transportes Metropolitanos, Antonio Carlos de 

Oliveira, Secretaria da Habitação, Francisco Vieira, Secretaria de Agricultura e Abastecimento, Jovino Paulo 

Ferreira Neto, Secretaria de Segurança Pública, Eliane Nikoluk Scacheti, Secretaria de Energia e Mineração, Jose 

Jaime Snerwar, Secretaria de Assuntos Metrolitanos, Edmur Mesquita, Agemvale representada por José Celso 

Bueno, os deputados Estaduais Helio Nishimoto e Davi Zaia, Prefeito de Caçapava, Fernando Diniz Borges, 

Prefeito de Lagoinha, Cláudio Henrique da Silva, Prefeito de Cruzeiro, Thales Gabriel Fonseca, Prefeito de 

Redenção da Serra, Ricardo Evangelista Lobato, Prefeito de Arapeí, Edson André de Souza, Prefeito de Igaratá, 

Celso Fortes Palau, Prefeito de Jambeiro, Carlos Alberto Souza, Prefeito de Cunha, Rolien Garcia, Prefeito de 

Bananal Jorge da Silva Rodrigues Filho, Prefeito de Areias, Paulo Henrique de Coutinho, Prefeito de Paraibuna, 

Victor de Cassío Miranda, Prefeito de Jacareí, Izaias José de Santana, Prefeito de Campos do Jordão, Frederico 

Guidoni Scaranello, Prefeito de Tremembé, Marcelo Vaqueli, Prefeita de São Luiz do Paraitinga, Ana Lucia 

Bilard Sicherle, Prefeito de São José do Barreiro, Alexandre de Siqueira Braga, Prefeita de Natividade da Serra, 

Maria de Lourdes de Oliveira Carvalho, Prefeito de Santo Antonio do Pinhal, Clodomiro de Toledo Junior, 

Prefeito de Queluz, Laurindo Joaquim da Silva Garcez, Prefeito de São José dos Campos, Felício Ramuth, 

Prefeita de Monteiro Lobato, Daniela de Cássia Santos Brito.  Também assinaram o livro de presença:  o 

Deputado Federal Eduardo Cury, o deputado Estadual padre Afonso Lobato, o subsecretário de Assuntos 

Parlamentares Mário Sérgio Matsumoto, o vice-prefeito de Caraguatatuba Eugenio de Campos Júnior. 

Registrou-se a ausência:  Aparecida, Cachoeira Paulista, Canas, Guaratinguetá, Ilhabela, Lavrinhas, Lorena, 

Pidamonhangaba, Piquete, Portim Roseira, Santa Branca, São Bento do Sapucaí, São Sebastião, Silveiras, 

Taubaté, Ubatuba,  Secretaria da Fazenda,  Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e 

Inovação, Secretaria Estadual de Planejamento e Gestão, Secretaria de Saneamento  e Recursos Hídricos, 

Secretaria Turismo, secretaria de Meio Ambiente. O prefeito anfitrião, Felício Ramuth, agradeceu a presença 

de todos falou da importância do conceito de região metropolitana, pois, segundo ele, todos somos 
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interdependentes uns dos outros e isso não é diferente com relação aos municípios. Falou também sobre a 

necessidade de se reformularem e criarem novas políticas públicas que atendam aos munícipes de forma 

global. Felício ainda parabenizou o Deputado Federal Eduardo Cury que foi o primeiro presidente do Conselho 

de Desenvolvimento do Vale do Paraíba e Litoral Norte e de antemão já desejou sucesso ao novo presidente e 

vice-presidente do conselho. Em seguida passou a palavra à prefeita de Monteiro Lobato e presidente em 

exercício do Conselho, Daniela de Cassia Santos Brito que após saudar os presentes colocou a ata da 15ª 

reunião em votação, a qual foi aprovada sem alterações. Em seguida a passou a palavra ao subsecretário de 

Relacionamento com os Municípios Mario Sérgio Matsumoto. Mario salientou que na questão metropolitana o 

Vale do Paraíba ainda tem muito caminho a percorrer e muitas preocupações ainda precisam ser discutidas. 

Para ele o mais importante é que os municípios caminhem unidos e tenham a consciência regional dos 

trabalhos que podem e devem ser realizados de forma conjunta. Matsumoto também falou da importância de 

se investir em Segurança Pública, no transporte metropolitano e em Saúde. Além disso, colocou subsecretaria à 

disposição dos Deputados e Prefeitos para auxiliar no que for necessário. O próximo a tomar a palavra foi o 

subsecretário de Energia e Mineração, José Jaime Sznelwar. Para José Jaime, quando se fala de Região 

Metropolitana fala-se em qualidade de vida ao cidadão daquela região, fala-se em moradias, obras de 

saneamento, obras de infraestrutura, fala-se em aço, vidro, areia e brita: fala-se em mineração. De acordo com 

o subsecretário, no Estado de São Paulo, pratica-se uma a mineração responsável e organizada, aplicando 

tecnologia e, sobretudo respeitando as leis e o meio ambiente. Em seguida o Deputado Federal, Eduardo Cury, 

lembrou-se de sua passagem pelo Conselho de Desenvolvimento ainda como prefeito e primeiro presidente. 

Cury também destacou que agenda metropolitana é um processo em formação no Brasil. A Região do Vale do 

Paraíba, desde quando foi lançada até agora, está se estruturando e no meio do caminho ainda passou por 

uma crise financeira gigantesca, que afetou a todos os setores. Mas acredita no poder da renovação que é o 

que está acontecendo agora com a nova eleição para a presidência do Conselho, que aconteceu recentemente 

com o CODIVAP, e na grande maioria dos municípios que agora contam com novos prefeitos. O deputado ainda 

se colocou a disposição para auxiliar no que for necessário e elencou três assuntos que precisam ser tradados 

com cautela, mas também com agilidade e pulso firme: a nova licitação da Rodovia Presidente Dutra, para que 

a região do Vale do Paraíba não seja onerada sozinha, dividindo as praças de pedágio com a Baixada 

Fluminense e a entrada de São Paulo. Na área de segurança pública o Deputado diz estar alinhado com a Cel. 

Eliane Nikoluk na obtenção de dados para que juntos consigam encontrar meios de sempre melhor essa 

questão. Além do grande gargalo de todo lugar: questões ligadas a saúde. O Deputado acredita que com a 

construção do Hospital Regional em São José vai aliviar o Hospital Regional de Taubaté. Com a palavra o 

Deputado Estadual Hélio Nishimoto, falou sobre os desafios que toda nova gestão enfrenta e que não será 

diferente com os prefeitos que vão assumir a presidência e a vice-presidência do Conselho. O deputado 

também falou sobre o anuncio do governador Geraldo Alckmin sobre o projeto do trem regional que será 

executado em parceria com o Governo Federal. A princípio o trem chegará até Pindamonhangaba, mas o 
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desejo é estender até Aparecida e Cachoeira Paulista assim fortalecer o turismo regional. O deputado falou 

também sobre seu otimismo com relação a saída do País da crise, que os desafios serão superados e logo bons 

frutos serão colhidos. Com a palavra, o Deputado Estadual Padre Afonso Lobato, falou sobre o trabalho que foi 

realizado pelos deputados regionais para que a Região Metropolitana fosse uma realidade no Vale. Lobato diz 

esperar mais e mais dessa região, mas que existe um processo de estruturação no qual não se podem dar 

saltos. Ainda assim a região vive um novo momento e citou como exemplo o CODIVAP que estava quase que 

agonizando, e de repente ressurgiu com um novo ânimo fazendo os prefeitos perceberem que o único caminho 

que eles têm neste momento difícil é a união, é articulação, é a força deles em conjunto, isso é extremamente 

importante e positivo. O deputado também falou que talvez nós não tenhamos os recursos necessários nem os 

recursos que nós merecemos, mas se estivermos juntos certamente através da criatividade, através da força da 

União nós vamos conseguir dar passos importantes em duas áreas extremamente significativas e prioritárias 

para nossa região já citadas pelo nosso Deputado Federal Eduardo Cury que a questão da Segurança e Saúde. 

Na área de segurança é importante que o GAMESP funcione de maneira efetiva e para que a questão da 

segurança pública não fique apenas nas mãos das Polícias Civil e Militar, pois ainda que eles tenham uma tarefa 

extremamente importante e essencial, a tarefa de Segurança Pública a tarefa de cada um e de todos nós 

quando, onde todos devem assumir o papel de protagonistas nesta tarefa. O deputado também citou o 

trabalho Diretora Regional de Saúde, Sandra Tutihashi, que vem desempenhando um papel importantíssimo, se 

esforçando na ampliação leitos de UTI. Segundo o deputado o secretário de Saúde, David Uip garantiu que até 

março de 2018 será inaugurado Hospital Regional de São José dos Campos com 40 leitos de UTI. O padre 

também citou que o Governo do Estado tem aplicado recursos e trabalhado a questão da Santa Casa de 

Guaratinguetá para ser um hospital referência para alta complexidade aos municípios do Vale histórico. Padre 

Afonso também falou da necessidade de se trabalhar o transporte de pacientes oncológicos da região, pois é 

muito triste e sofrido ter que viajar, por exemplo, de Bananal até Guarulhos para fazer uma sessão de 

quimioterapia, por que aqui não te recursos e o Governo Federal tem falhado muito em relação a isso. Existe a 

necessidade da união dos Governos Federal e Estadual, de mais engajamento dos deputados e prefeitos na 

solução desses problemas e fazer  esse grande equipamento, que é o transporte sanitário,  funcionar e trazer 

os frutos, os resultados necessários para a população do Vale do Paraíba e principalmente os municípios mais 

pobres e para aqueles que mais precisam. O deputado se colocou  disposição para junto com os demais 

enfrentar as dificuldades na busca de soluções para os problemas da região. O Deputado Estadual Davi Zaia, 

cumprimentou a todos e parabenizou os prefeitos pelo engajamento e mobilização com que estão tratando as 

questões metropolitanas. Parabenizou também o presidente do CODIVAP e prefeito de Santo Antonio do 

Pinhal, Clodomiro Junior, que foi até Brasília com diversos prefeitos. Segundo o deputado é importante que os 

prefeitos demonstrem essa unidade e juntos caminhem em busca de recursos e soluções. O deputado também 

falou sobre um projeto que passou na Assembleia Legislativa autorizando o Governado do Estado a usar 

recursos que haviam sido contratado junto ao BNDS, inicialmente para comprar trens da CPTM, seja utilizado 
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nas obras da Tamoios. Pois, como houve uma mudança na avaliação do componente nacional dos trens não vai 

ser possível utilizar esse recurso para essa finalidade, então pode-se destiná-lo para a Tamoios. O deputado 

também falou sobre a utilização da escolta de presos, para que se libere o efetivo policial que acaba tendo que 

realizar este trabalho, para atuar somente na segurança pública. O deputado também se colocou a disposição 

para atender aos prefeitos sempre que necessário. Em seguida a palavra foi aberta ao subsecretário de 

Assuntos Metropolitanos, Edmur Mesquita. Edmur começou sua fala fazendo algumas observações a respeito 

de tudo que já havida sido dito sobre o desenvolvimento da RMVALE-LN, tão importante estrategicamente 

para São Paulo e para o Brasil. Desde a instalação do Conselho em 2012, muitos passos foram dados na 

construção da RMVALE, mesmo que aquém das expectativas, tivemos um longo período de muita mobilização, 

de muita articulação da sociedade civil, da Imprensa, dos parlamentares, dos prefeitos dessa região que 

conquistaram, portanto, esta transformação em região metropolitana. O subsecretário acredita que conquistas 

importantes aconteceram para e a região, das quais a que ele julga como sendo a mais importante, o espírito 

de união, integração,  de produzir  metas e indicar caminhos para superação dos problemas que estão à nossa 

frente. Edmur acredita que nesse momento, na etapa em que a Região se encontra, o maior desafio será o de 

definir e estabelecer com muita clareza as prioridades. Muito foi dito a respeito da segurança pública, da 

Saúde, da mobilidade urbana, da educação e tantos outros temas, claro que todos têm a sua importância e a 

sua relevância. No que diz respeito à área de segurança pública foi criado um mecanismo importante para 

debater a política de segurança pública no âmbito da Região Metropolitana. Em conversa com o secretário de 

Segurança, Dr. Mágino, e ele garantiu que esse instrumento, o GAMESP – Gabinete Metropolitano de Gestão 

Estratégica de Segurança Pública, será resgatado, retomado na Região do Vale do Paraíba e Litoral Norte.  

Edmur ainda afirmou que vai definir uma data para que o secretário Mágino possa vir até o Vale e reativar o 

GAMESP e assim debater e discutir com todos aqueles que têm naturalmente esta preocupação, e essa é 

seguramente uma prioridade dessa região e a presença do secretário segurança retomando o GAMESP sinaliza 

a preocupação e o Governo Estado São Paulo tem para com essa região.  Outra meta que deve ser vencida é a 

elaboração do PDUI - Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado, que está vinculado a Lei do Estatuto da 

Metrópole. O prazo é até janeiro de 2018 para que o Governador Geraldo Alckmin possa enviar Assembleia 

Legislativa o projeto de lei que criará o plano de desenvolvimento desta região, que será a bússola que irá guiar 

os investimentos nas áreas que promovem o desenvolvimento econômico desta região. Se porventura Governo 

de São Paulo ou as Prefeituras não colocarem em prática não executar em aquilo que será contemplado nesse 

plano de desenvolvimento poderemos responder por crime de responsabilidade. Edmur seguiu a pauta 

agradecendo o trabalho desempenhado pela prefeita de Monteiro Lobato Daniela, enquanto esteve a frente da 

vice-presidência com o ex-prefeito de Ilhabela, Antonio Colucci, mas que agora era hora de passar o bastão aos 

próximos presidentes. Edmur salientou que uma das marcas do Conselhos é trabalhar fortemente com o 

princípio da Absoluta parceria entre Governo do Estado de São Paulo e os prefeitos e com isso mais uma vez a 

Região do Vale deu exemplo de conduzir o seu destino a partir de duas jovens lideranças, a partir de dois 
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agentes públicos da maior qualidade, competentes portadores e predicados que todos nós hoje lutamos 

firmemente que vem ser a questão de natureza a ética dos valores da dignidade do respeito ao erário público e 

sobretudo do respeito que eles devotam a população. Sendo assim, Edmur propôs que o prefeito de Paraibuna, 

o Vitcor e o prefeito de Campos do Jordão Fred para que pudessem representar este conselho nas suas 

articulações no seu trabalho do dia a dia junto ao Governo do Estado de São Paulo e de junto ao Governo 

Federal, fossem eleitos os novos vice e presidente do Conselhos, e fossem eleitos pro aclamação. Assim feito o 

os já citados foram eleitos por aclamação pelos demais conselheiros. A palavra passou ao recém-eleito vice-

presidente e prefeito de Paraibuna Victor de Cássio Miranda, que agradeceu aos demais conselheiros pelo 

voto de confiança dado a ele e ao Fred para juntos conduzirem a os trabalhos frente ao colegiado. Victor ainda 

salientou o peso da responsabilidade de estar à frente de uma estrutura tão importante e necessária e que 

acredita que o sucesso de sua gestão juntamente com o Fred, se dará porque vão arregaçar as mangas e 

trabalhar incansavelmente em prol a RMVALE-LN. Em seguida foi a vez do prefeito de Campos do Jordão, 

presidente eleito, Frederico Guidoni Scaranello.  Fred começou sua fala agradecendo aos conselheiros que o 

elegeram por aclamação e fazendo um apanhado sobre a RMAVALE-LN. Apontou que somos a 12ª Região 

Metropolitana do País e a 3ª do Estado de São Paulo. Atualmente o nosso PIB já é maior do que o de 13 

Estados brasileiros e somos uma das áreas de maior desenvolvimento do País estamos, além de estarmos 

localizados numa região importantíssima que é o eixo Rio-são Paulo. Temos uma intensa e diversificada 

atividade econômica com indústrias de ponta, atividades portuárias e petroleiras, turismo de trabalho, lazer e 

religioso que, segundo o presidente, nos conferem índices de crescimento econômico como um dos maiores do 

Brasil.  Fred ainda disse que somos Guardiões de parte importante das reservas naturais das matas do País, 

temos aqui Serra da Mantiqueira, Serra do Mar e Serra da Bocaina e mantemos uma importância gigantesca na 

gestão dos recursos hídricos do Estado de São Paulo. Ainda somos uma das regiões do Brasil que maior que 

mais atrai investimentos e grandes projetos sejam projetos de grande porte. Nos últimos 10 anos foram mais 

de R$140 bilhões de reais investidos na nossa região, mas, mesmo com esse quadro animador, nem tudo são 

flores. Para Fred, a região passa por inúmeros problemas, e para soluciona-los é preciso trabalhar muito. 

Segundo Fred, temos que encontrar uma compatibilidade por meio de políticas públicas e investimentos 

sólidos que garantam o binômio desenvolvimento socioeconômico e preservação ambiental e assim garantir 

uma ocupação ordenada do nosso território, organizando regionalmente. Precisamos trabalhar em um plano 

diretor regional pois não podemos crescer desordenadamente, afinal é uma responsabilidade muito grande. E 

o Governo do Estado vai abraçar conosco  esta causa e precisamos também garantir investimentos junto 

Governo Federal, não só nas áreas já mencionada anteriormente, mais em saneamento básico, destinação dos 

resíduos, que e uma questão que aflige em especial as pequenas cidades da nossa RM, Segurança Pública entre 

tantos outros. Fred disse que esse momento de crise, não é o momento mais favorável para se assumir a 

presidência, mas junto com o vice- presidente Victor, eles tem um objetivo comum: o crescimento e 

fortalecimento da RM. E para isso nós precisamos de União, precisamos de unir esforços e trabalho. Os nossos 
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municípios vêm sendo penalizados ano após ano obrigados a prestar mais serviços com menos recursos. O que 

se vê e despesa do município crescer e arrecadação diminuir por isso a necessidade de se empenhar a força 

política. Segundo Fred, os prefeitos têm uma ferramenta importante capaz de guiar a RM para um futuro justo, 

mas que para isso os prefeitos precisam fazer esse colegiado funcionar por meio de um trabalho transparente, 

com audiências públicas produtivas onde haja participação direta da sociedade civil, do Governo do Estado de 

São Paulo e das 39 prefeituras que compõem a nossa região. Fred finalizou afirmando que com um bom 

planejamento, sinergia nas ações, projetos, agilidade e rapidez na sua aplicação; poderemos ter um ganho 

representativo melhorando a qualidade de vida das milhões de pessoas que vivem na nossa região e o 

governador Geraldo Alckmin é sensível a tudo isso sabe da importância da nossa região e é por isso que tem 

sido um grande parceiro do Vale do Paraíba ao longo dos últimos anos investindo fortemente no 

desenvolvimento da região. Mais uma vez Fred agradeceu a confiança nele depositada e abriu a palavra para os 

demais conselheiros. O presidente do CODIVAP, e prefeito de Santo Antônio do Pinhal Clodomiro Correia de 

Toledo Junior, parabenizou a eleição dos novos presidente e vice, ressaltando que já era consenso entre os 

prefeitos o nome do Fred como presidente,  pois além de toda a história política tem em seu município umas 

das sedes do Governo do Estado propiciando um contato ainda mais próximo com o Governador. Junior ainda 

afirmou que deseja o crescimento da Região Metropolitana a passos largos,  para que se possa recuperar o 

tempo perdido de 2013 a 2016, pois todos sabem que foram anos difíceis, mas que ele tem a certeza de que 

novos tempos estão chegando e o Fred é a pessoa certa na hora certa para conduzir e liderar as RM nesse 

colegiado que é paritário entre prefeitos e Estado. E se colocou como um soldado para servir ao novo 

presidente durante sua gestão. A prefeita de São Luiz do Paraitinga, Ana Lucia Bilard Sicherle, relembrou da 

posse do Conselho que aconteceu em São Luiz em 2012 e do tanto que ela acredita na capacidade desse 

conselho. Parabenizou os prefeitos Fred e Vitor pela eleição e se colocou a disposição para servir da maneira 

que for possível a Região Metropolitana. A prefeita também falou sobre o trabalho se Segurança Pública que é 

realizado em Indaiatuba e da possibilidade e um mesmo tipo de projeto ser implementado na RMVALE. 

Também falou sobre a importância de se tratar o assunto das viagens dos pacientes para tratamentos fora da 

região do trabalho que a Sandra,  Diretora Regional de Saúde, tem realizado na tentativa de fazer com que a 

população não sofra indo muito longe para fazer tratamento tão rápidos que poderiam ser fazer aqui. A 

Coronel Eliane Nikoluk Schachetti, comandante do CPI-1 (Comando de Policiamento do Interior), começou sua 

fala agradecendo  pela escolha de tão importantes temas já no início dessa nova gestão. Primeiro o Plano de 

Desenvolvimento Urbano que sem dúvida impacta diretamente nas questões de Segurança Pública a partir do 

momento em que se pensa o crescimento responsável sustentáveis da região e segundo a questão do sistema 

de vídeomonitoramento integrado que também é uma coisa que agrega muito valor, e isso já é comprovado 

em países de primeiro mundo: a tecnologia se somando o trabalho das forças de segurança e com certeza será 

um diferencial um ganho muito grande para região. Em terceiro que seria a reativação e o fortalecimento do 

GAMESP que sem dúvida fará bastante diferença a partir do momento de que se pode falar francamente sobre 
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os assuntos da região. O ano passado foi um ano muito difícil com alta taxa de desemprego, vários problemas 

enfrentados que sem dúvida impactaram a questão da Segurança Pública. O mês de outubro foi o pico dos 

problemas no registro de indicadores criminais. A partir de Novembro começou uma redução consistente dos 

indicadores em especial o indicador de homicídio que é o grande calcanhar de Aquiles da região. De Novembro 

a Março, ainda não oficialmente os indicadores demonstram uma boa queda e por isso a coronel agradece a 

todos os prefeitos a todos os secretários pelo engajamento, pelo comprometimento, pela parceria, pela 

franqueza que os assuntos são tratados na região: Olho no olho, com conversa franca que tem feito toda a 

diferença. E quando existe a união das forças a gente consegue uma resposta diferenciada, e o 

comprometimento da polícia é de fazer cada vez mais e melhor, mas só será possível com a soma das forças 

em projetos comuns, com certeza o ganho para região será muito maior. Edmur Mesquita retomou a palavra 

assumindo o compromisso de que na próxima reunião do Conselho traria para a discussão a Secretaria de 

Turismo e a Secretaria de Segurança Pública para a retomada do Gamesp. Assim sendo, o presidente eleito 

Frederico Guidoni, encerrou a 16ª reunião do Conselho de Desenvolvimento agradecendo a presença e 

confiança de todos.  

 


